Вариант 1

1. Температура чугуна 1000 0C . В каком состоянии он находится?

2. На рисунке изображен график                  t,0 C
изменения температуры от времени         100     В                 С
Определите каким процессам соответ-
ствуют участки графика АВ и ВС? Для              А
какого вещества составлен график?            0                                   t,мин 


-----------------------------------------------------------------------------------------------
3. Определите массу медного бруска, если для его плавления необходимо 42 кДж энергии.
-----------------------------------------------------------------------------------------------
4. Сколько теплоты потребуется, чтобы 100 кг воды, взятой при температуре 100 С, нагреть до 1000 С и обратить в пар?




---------------------------------------------------------------------------------------------------


 Вариант 2

1. Будет ли испаряться вода из стакана, если он находится в холодном помещении?                                   
                                                                           t,0C          В         С
2. Для какого вещества представлен             420           
график процессов? Каким процессам         20    А
соответствуют участки графика АВ и ВС?  0                           t, мин.    

---------------------------------------------------------------------------------------------
3. При кипении воды было затрачено 690 кДж энергии. Найдите массу испарившейся воды.
---------------------------------------------------------------------------------------------
4. Свинцовый брусок имеет массу 400 г и температуру 3270 С. Какое количество теплоты выделится при его кристаллизации и дальнейшем охлаждении до 127 0С? 




Вариант 3


1. Можно ли спиртовым термометром измерять температуру кипящей воды? Почему?

2. Начертите примерный график изменения температуры  с течением времени для нафталина при  его нагревании и плавлении. Укажите какому состоянию вещества соответствуют участки графика.


3. Определите удельную теплоту парообразования вещества массой 300г, если для его обращения в пар было затрачено 270 кДж энергии при его температуре кипения.
------------------------------------------------------------------------------------------------
4.  Сколько теплоты потребуется для плавления 10 кг железа, взятого при температуре 390 С?






Вариант 4

1. В каком случае быстрее испарится одинаковая масса воды: в стакане или в блюдце? Почему?

2. Какое количество теплоты потребуется для плавления олова массой 100 г, взятого при его температуре плавлении?

3. Сколько граммов эфира  можно превратить в пар при его температуре кипения, сообщив ему количество теплоты 200 кДж?
----------------------------------------------------------------------------------------------------

4.   Какая энергия выделяется при отвердевании 2,5 кг серебра, взятого при температуре плавления, и его дальнейшем охлаждении до 160 0С?
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